

Στόχος μας η διάδοση της φωτοβολταϊκής τεχνολογίας

Στόχος του ομίλου Solar Cells Hellas είναι να συμβάλει
στη διάδοση της φωτοβολταϊκής τεχνολογίας,
προσφέροντας υψηλής ποιότητας προϊόντα και λύσεις σε ανταγωνιστικές τιμές
και να παίξει κυρίαρχο ρόλο στην ελληνική αγορά αλλά και διεθνώς.

Με τη ραγδαία ανάπτυξη του κλάδου των φωτοβολταϊκών διεθνώς, ο όμιλος εταιρειών Solar Cells Hellas εισήλθε δυναμικά στο χώρο, ολοκληρώνοντας επένδυση της τάξεως των 100 εκατ. ευρώ στη ΒΙΠΕ Πατρών, για τη βιομηχανική παραγωγή δισκίων πυριτίου (wafers), φωτοβολταϊκών στοιχείων (solar cells) και φωτοβολταϊκών πλαισίων (panels), συνολικής δυναμικότητας 60ΜWp ετησίως.

Ο όμιλος αποτελείται από δύο παραγωγικές μονάδες, που ιδρύθηκαν το 2005. Τα κτίρια, που καλύπτουν μια συνολική έκταση 14.000 τμ., στεγάζουν τον πλέον σύγχρονο εξοπλισμό, εξασφαλίζοντας υψηλές προδιαγραφές στα παραγόμενα προϊόντα. Σε πλήρη ανάπτυξη θα απασχολούνται περίπου 230 άτομα.

Εκτός από τη βιομηχανική παραγωγή, ο όμιλος δραστηριοποιείται στην παροχή υψηλής ποιότητας επαγγελματικών λύσεων στην υλοποίηση έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ), που περιλαμβάνουν τεχνοοικονομικές υπηρεσίες ενεργειακών έργων, παροχή λύσεων εξοικονόμησης ενέργειας, καθώς και τη μελέτη, κατασκευή και λειτουργία Φ/Β πάρκων.

Ο όμιλος επενδύει κι ο ίδιος στην τεχνολογία που αναπτύσσει και παράγει: ιδιόκτητα φωτοβολταϊκά πάρκα συνολικής εγκατεστημένης ισχύος 27ΜWp είναι στη διαδικασία αδειοδότησης, εγκατάστασης και λειτουργίας στην ελληνική επικράτεια.

Η εταιρεία είναι μέλος της EPIA (European Photovoltaic Industry Association) και του ΣΕΦ (Σύνδεσμος Εταιρειών Φωτοβολταϊκών) έχοντας έτσι τη δυνατότητα να παρακολουθεί και να επηρεάζει τις εθνικές και διεθνείς πολιτικές εξελίξεις στον κλάδο των φωτοβολταϊκών. Με γνώμονα επίσης τη διασφάλιση ποιότητας, την ασφάλεια του προσωπικού και την προστασία του περιβάλλοντος, ο όμιλος Solar Cells Hellas έχει πιστοποιηθεί κατά τα διεθνή πρότυπα ποιότητας ISO 9001:2008 (Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας), 14001:2004



(Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης Ποιότητας) και OHSAS18001 (Σύστημα Διαχείρισης Υγιεινής και Ασφάλειας στην Εργασία).

Στην ελληνική αγορά ενώ το θεσμικό πλαίσιο από το 2006 είναι εξαιρετικά ελκυστικό, στην πράξη πολύ λίγες επενδύσεις έχουν ολοκληρωθεί, λόγω των καθυστερήσεων στην αδειοδοτική διαδικασία. Η δαιδαλώδης γραφειοκρατία, οι διφορούμενοι ορισμοί και η ελλιπής οργάνωση των εμπλεκόμενων υπηρεσιών για τη διεκπεραίωση του πλήθους αιτήσεων που εκκρεμούν, είναι μερικές από τις αγκυλώσεις της αγοράς φωτοβολταϊκών στη χώρα.

Παρ' όλα αυτά, οι συνθήκες είναι θετικές για το μέλλον. Στα τέλη του Ιουλίου 2009 η Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας (ΡΑΕ) προχώρησε στη γνωμοδότηση αρκετών αιτήσεων που εκκρεμούσαν από τον Ιούλιο του 2007, προωθώντας πολλά ΜWp στο επόμενο στάδιο της διαδικασίας. Μέσα στο καλοκαίρι ψηφίστηκαν και 2 Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις (ΚΥΑ), που καθορίζουν τους κανόνες εγκατάστασης φωτοβολταϊκών συστημάτων σε γήπεδα εκτός σχεδίου και δίνουν κίνητρα για την εγκατάσταση μικρών συστημάτων από ιδιώτες και πολύ μικρές επιχειρήσεις. Επίσης, η παγκόσμια οικονομία φαίνεται να έχει μπει σε τροχιά βελτίωσης, γεγονός που θα δώσει τη δυνατότητα χρηματοδότησης νέων έργων. Τέλος, παραμένει η πεποίθηση για την αναγκαιότητα στροφής προς τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, σε ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο και η κοινή γνώμη, μέσα από τη σωστή ενημέρωση, όχι μόνο τις αποδέχεται αλλά τις απαιτεί όλο και περισσότερο για τη σταδιακή απεξάρτηση από τα ορυκτά καύσιμα, την πυρηνική ενέργεια και κυρίως για την προστασία του περιβάλλοντος.

Η παρουσία σημαντικών επενδύσεων όπως αυτή της Solar Cells Hellas δίνουν τη δυνατότητα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας, ανάπτυξης τεχνολογίας και εγχώριας παραγωγής σε έναν ραγδαία αναπτυσσόμενο κλάδο με μέλλον, οικονομικό και περιβαλλοντικό όφελος για τη χώρα.

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Κεντρικά Γραφεία: Λεωφ. Συγγρού 170, 176 71 Καλλιθέα,
τηλ.: 210-95.95.159, fax: 210-95.37.618.

Εργοστάσιο: Βιομηχανική περιοχή Πατρών, 252 00 Άγιος Στέφανος, Block 3A, τηλ.: 2610-24.19.58, fax: 2610-64.71.29.

e-mail: info@schellas.gr, web: www.schellas.gr

